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el •	 Akkuschrauber
•	 Tuch
•	 Behälter für Flüssigkeit
•	 Reiniger und Desinfektionsmittel

Reinigungshinweise Eiswürfelbereiter 
der Serie SDE und SCE

4b
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Wasser ab

4a
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Wasser ab

3 Entnehmen Sie alle Eiswürfel aus dem Gerät

2 Sperren Sie die Wasserzufuhr ab1 Trennen Sie das Gerät vom Strom

4
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Wasser ab
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6a
Drücken Sie den Deckel nach hinten, um ihn zu 
Entfernen

6
Drücken Sie den Deckel nach hinten, um ihn zu 
Entfernen

5 Entfernen Sie die 2 Schrauben an der Rückseite

7 Hängen Sie die Entnahmeklappe vorne aus

5a Entfernen Sie die 2 Schrauben an der Rückseite

8 Entfernen Sie die 2 Schrauben an der Vorderseite

Stand Mai 2023 Seite 2 



9a Entfernen Sie die 4 Schrauben an der Oberseite

8a Entfernen Sie die 2 Schrauben an der Vorderseite

12 Reinigen Sie die Verrohrungen mit einer Bürste11 Schütten Sie den Reiniger von oben in das Gerät

9 Entfernen Sie die 4 Schrauben an der Oberseite

10 Setzen Sie den Stutzen wieder ein
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Bild wird nachgeliefert

13c Aktivieren Sie den Reinigungszyklus13b Aktivieren Sie den Reinigungszyklus (Beispielbild)

13a Aktivieren Sie den Reinigungszyklus

15
Den Reinigungszyklus für ca. 20 Minuten laufen 
lassen

13
Aktivieren Sie den Reinigungszyklus, indem Sie 
Schalter 1 nach links schieben
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14
Schließen Sie das Gerät an Strom an damit der 
Zyklus startet



17a
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Wasser ab und setzen ihn dann wieder ein

16
Trennen Sie das Gerät vom Strom wenn der Reini-
gungszyklus beendet ist

17
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Wasser ab
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18
Hängen Sie den Lamellenvorhang aus, indem Sie 
in leicht anheben und zu sich ziehen

18a
Hängen Sie den Lamellenvorhang aus, indem Sie 
in leicht anheben und zu sich ziehen

19 Begutachten Sie den Inneraum

Prüfen Sie die Sauberkeit des Innenraums. Bei 
Bedarf führen Sie eine Reinigung mit den Schrit-
ten 20-23 durch.

Bei einem sauberen Innenraum gehen Sie zu 
Schritt 24.



22a
Legen Sie das Abgleitgitter und den Schlauch bei-
seite und prüfen Sie die Düsen 

23
Prüfen Sie den Silikonstutzen an der Seite des Ab-
gleitgitters und setzen ihn dann wieder ein

20a
Heben Sie das Abgleitgitter leicht an und ziehen 
es zu sich heraus

20
Heben Sie das Abgleitgitter leicht an und ziehen 
es zu sich heraus

21
Ziehen Sie den Schlauch leicht nach oben und 
ziehen ihn aus dem Innenraum raus

22
Legen Sie das Abgleitgitter und den Schlauch 
beiseite und prüfen Sie die 6 Düsen 
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24
Reinigen Sie den Kondensator 
(entfällt bei wassergekühlten Geräten)

25
Wischen Sie den Inneraum mit einem sauberen 
Tuch aus

24a
Reinigen Sie den Kondensator mit Hilfe eines 
Pinsels und Staubsaugers

23a
Prüfen Sie den Silikonstutzen an der Seite des Ab-
gleitgitters und setzen ihn dann wieder ein
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26
Hängen Sie den Lamellenvorhang ein. Achten Sie 
darauf, dass er richtig herum eingebaut ist

27
Schütten Sie das Desinfektionsmittel von oben in 
das Gerät



28 Schrauben Sie die obere Abdeckung wieder fest
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30
Den Desinfektionsszyklus für ca. 10 Minuten 
laufen lassen

29
Schließen Sie das Gerät an Strom an damit der 
Zyklus startet

31
Trennen Sie das Gerät vom Strom wenn der Zyklus 
beendet ist

32
Entfernen Sie den Stutzen und lassen Sie das 
Desinfektionsmittel ab 32a

Entfernen Sie den Stutzen, lassen Sie das Desin-
fektionsmittel ab und setzen ihn dann wieder ein



34 Hängen Sie die Entnahmeklappe wieder ein33 Stellen Sie den Schalter an der Platine zurück

35 Montieren Sie den oberen Deckel auf das Gerät 35a Achten Sie auf die Arretierung
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36
Der Deckel muss nach dem Festschrauben bündig 
mit der Gerätefront sein

37 Schrauben Sie die obere Abdeckung wieder fest



40 Das Gerät ist gereinigt und einsatzbereit
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38 Drehen Sie die Wasserzufuhr wieder auf 39 Verbinden Sie das Gerät wieder mit Strom
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